
 Zrealizowano przy wsparciu Funduszu Narodów Zjednoczonych na Rzecz Dzieci (UNICEF)
Реалізовано за підтримки Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ)

Майстер -класи  
від 4 до 104
Ми запрошуємо вас для спільного проводження часу творчого. В цей час у травні  ми будемо створювати  
подарунки для мам з приводу їх свята , - це скринька для біжутерії з самозасьигаючій масиі, картини на 
полотні, магніти на холодильнику та сердечки з шерсті У рамках курсу ми створимо текстильне  дерево 
троянди з переробленими матеріалами.

Дитячий клас разом з опікунами польською та українською мовою.
Коли: 13,14,20,21 травня , год. 10.00 і 12.00
Де: зал101(І поверх КМО)
Проводять: Олена Дмитрівна, Віолетта Келян-Ушко, Дарія Курзава,Габріель Дoбреk і Дагмара Дoбрek
Тривалість: 2 год.

Заняття безкоштовні.Запис обов›язковий (ліміт місць): unicef@miasto-ogrodow.eu

Зустріч зустрічі:
13.05: Текстильне дерево трояндове  з переробкою
14.05: Скринька для біжутерії з самозастигаючій маси
20.05: Живопис на полотні
21.05: Магніти для холодильника та сердця з шерсті

Кілька слів про діяльність класу:

Олена Дмитрієва: Випускник педагогіки та музичної школи в Україні. Вона має багаторічний досвід роботи з 
дітьми у музичній школі. Вона вела ритмічну, хорову групу , навчаює грати на фортепіано та виховання співу. 
З лютого і працює з дітьми в Польщі.

Віолетта Келян-Ушко: „З тих пір, як я пам›ятаю, що я завжди хотіла працювати з дітьми та молодими людьми. 
Завершення педагогічних досліджень підтвердили мене в тому, що я просто хочу робити в житті, і це хороше 
рішення. Це робота, яка дає мені  велику радість і задоволення. Метою моєї роботи - створити атмосферу, в 
якій діти почуватимуться в безпеці і щасливі, і всі будуть важливі і потрібні”.

Дарія Курзава: „Я завжди замислювалась, як вміло поєднувати професію з хоббі. Робота з дітьми приносить  
мені  величезне задоволення і кожен день ставить мені ще один виклик. Я завжди намагаюся щоб атмосферу 
в груп була приємною і вільний  час активно проведений . Я не боюся викликів. Я думаю, що кожен досвід 
розширює мої компетенції і навчає чомусь  новому. Я намагаюся привити подібні вірування у дітей”. Пані 
Дарія - психолог, який надає консультації в рамках світлиці.

Габріель Дoбреk: Кожного дня я працюю як книжковий продавець, а в вільний час  я люблю артистичні  
заняття створювати унікальні речі, серед інших. Вишивка , талісмани. Не чужда для мене фотографія.

Дагмара Добрек: Співпраця з  молодими людьми є надзвичайною пригодою для мене  , тому що їх уява і 
погляд на світ,  залишає в мені велике задоволення та креативністьі. Моя праця з дітьми головне  полягає на їх 
підтримці та додаючи їх крила. Я є прихильником створення їх у впевненості в емпатії та підтримку дорослого. 
Я добре себе почуваю в активних заняттях , кулінарії,командних іграх.

Проект реалізується в рамках узгодження міста Катовіце з організацією Юнісеф в справах питань підтримки 
дітей та сімей з України, що втекли проти війни.
Був виконаний за підтримки Фонду Організації Об›єднаних Націй для дітей (ЮНІСЕФ)
Співпраця: Фундація Гніздо.


